

Československá republika



povinná
Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.,
Vienna Insurance Group
Pobřežní 665/23, 186 00 Praha 8
IČ: 63998530, DIČ: CZ63998530
neoprávněně podnikající na území ČSR
bez právoplatné licence

ke škodné události č. **2234011081**

V Otovicích, dne **15.5.2023**

Věc: Podklady pro řešení škodné události č. 2234011081 a pro splnění přetrvávající zákonné povinnosti ČPP vůči poškozeným

Dobrý den,

zasílám vám podklady a informace pro řešení škodné události č. **2234011081**, kterou jsem nahlásila dne **10.5.2023** na pobočce ČPP v Náchodě jako spolupoškozený společník a spoluobčan Ing. Jana Macháčka.

Dne **7.11.2018** vykradl pojistník ČPP Bohumil Brychta z Exekutorského úřadu v Rychnově nad Kněžnou, se sídlem Nádražní 486, Týniště nad Orlicí, z pověření Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou, byt mého spoluobčana a společníka Ing. Jana Macháčka, r.č. **630122/2081**, občana ČSR, německého zaměstnance a věřitele státu, právoplatně bytem Michalcova 700, Kostelec nad Orlicí. Ve vykradeném bytě Ing. Macháčka na adrese Mírová 1537 v Rychnově nad Kněžnou byly i podílové listy jeho společníků, většina z nich vypsáné na jméno, a dále majetek Spolkové republiky Německo, tedy majetek třetích osob nemalé finanční hodnoty. Mezi ukradenými podílovými listy byl také můj podílový list a podílový list mého muže Petra Včeliše.



Dne **3.4.2019** nahlásil Bohumil Brychta (pojistná smlouva č. **0013972499**) na ČPP škodnou událost, které bylo přiděleno číslo **2194008193**. Jak mi na videozáznam potvrdila pracovnice podatelny ČPP v Náchodě, škodnou událost nahlásil škůdce Brychta na základě nesprávného ztotožnění povinného. Svého věřitele Ing. Jana Macháčka vydával za povinného Jana Macháčka z Havlíčkovy 136, občana ČR. Nesprávným ztotožněním Ing. Jana Macháčka byly a jsou působeny škody nám všem. Nahlášením škodné události Brychta notifikoval pojišťovnu ČPP jako dlužníka LVČR, za všechny OVM a jejich komplice přiznal, že jsou všichni Čechoslováci a LVČR od **1.1.1993** nesprávně ztotožňováni, jinými slovy neoprávněně vydáváni vlastizrádcí za občany ČR nebo SR a za povinné, a zároveň tím zadal pojišťovně povinnost uhradit poškozenému škody ze své odpovědnostní pojistné smlouvy.

Od **3.4.2019** není nikdo oprávněn vyjadřovat se k notifikaci třetích osob ani jakýmkoliv způsobem pokračovat v obdobné trestné činnosti jako již nahlášený škůdce a JUDr. Kateřina Myškeříková a Petr Ferenczi, kterým byla škodná událost č. **2194008193** přidělena, měli jedinou povinnost, a to kontaktovat Spolkovou republiku Německo, ověřit si právoplatnou identitu Ing. Jana Macháčka přes německé registry zaměstnanců, vrátit poškozenému jeho osobní věci a doklady, které mu ukradl zloděj a podvodník Brychta z bytu na Mírové 1537 a okamžitě plnit na účet LVČR.

Do dnešního dne však Brychta přes likvidátory ČPP nevrátil nic z nakradeného a nikomu z poškozených, a to jak na československé, tak na německé straně, nebyly uhrazeny škody. Petr Ferenczi a JUDr. Kateřina Myškeříková řešení škodné události dopisem ze dne **30.4.2019** jakože ukončili a spis odložili, neboť Ing. Jana Macháčka nadále účelově vydávali za občana ČR a povinného, aby s ním ani s dalšími poškozenými nemuseli škody řešit, a věřitele státu Ing. Macháčka odkázali s dobýváním jeho práv na Ministerstvo spravedlnosti ČR, které nám spolu s dalšími orgány veřejné moci a jejich komplici škody způsobilo a nadále působí, a dále na neplatný zákon našich dlužníků č. **82/1998 Sb.**, přestože zákonný nárok na náhradu škody byl Ing. Macháčkem vznesen dne **25.10.1997** podle československého zákona č. **58/1969 Sb.**. **Od 3.4.2019 do současnosti tak má pojišťovna ČPP nesplněnou zákonnou povinnost vůči poškozenému Ing. Janu Macháčkovi a jeho společníkům.**

Dne **15.5.2023**, kdy mě měl ve stanovené lhůtě kontaktovat likvidátor, abych mu předala dokumentaci ke škodné události č. **2234011081** a sdělila mu skutečnost o nesplněné zákonné povinnosti ČPP od **3.4.2019** do současnosti, jsem od paní Myškeříkové a pana Ferencziho, kteří nás poškodili už v minulosti, obdržela e-mail s dopisem ze dne **12.5.2023**, ve kterém se tito dva škůdci LVČR opětovně neoprávněně vyjadřují k notifikaci třetích osob a sdělují mi, že ukončují šetření škodné události č. **2234011081** z důvodu neúčinnosti Brychtovy smlouvy č. **0013972499**. To je samozřejmě zcela irrelevantní, neboť při nesplněné zákonné povinnosti vůči poškozenému není pojišťovna z pozice dlužníka oprávněna jakkoliv nakládat se svým majetkem, tedy ani rušit, vypovídat či ukončovat stávající smlouvy či uzavírat nové, protože by tím poškodila práva svého věřitele.

Pro úplnost uvádím, že zmíněná smlouva, jak mi bylo sděleno na videozáznam pracovníci pobočky ČPP v Náchodě, byla „ukončena dohodou“ v říjnu **2019**, tedy takřka rok poté, co byl byt věřitele státu vykraden. V době vzniku škody tedy byla smlouva tzv. „účinná“,



nehledě k tomu, že smlouvu, která je z důvodu nesprávného ztotožnění smluvních stran neplatná, lze pouze anulovat.

Pojišťovna ČPP tak nejenže pokračovala a nadále pokračuje ve stejné trestné činnosti jako zloděj a podvodník Bohumil Brychta, ale umožnila i dalším našim dlužníkům ve státní správě i mimo ni působit nám nesprávným ztotožňováním škody navazující. Z přílohových dokumentů dále vyplývá, že pojišťovna neměla zájem splnit svou povinnost vůči poškozenému Ing. Janu Macháčkovi, ale naopak ho ve spolupráci s OVM a dalšími komplici fyzicky zlikvidovat jako nepohodlného svědka své protistátní a mezinárodní trestné činnosti, což nám paní Myškeříková s panem Ferenczím potvrdili výše zmíněným dopisem ze dne **12.5.2023**.

Důkazy řádného ztotožnění občanů ČSR a naší identifikace jako poškozených československou občanskou společností, která sebe i nás od **1.1.1993** neoprávněně vydává za korporátní občany ČR a SR, jsou obsaženy ve spise **5C 196/98** u Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou a dále na pojišťovně Kooperativa u Ing. Filipa Holého a Ing. Pavla Hrabala a na pojišťovně Generali u Richarda Michalčuka a JUDr. Daniely Maršákové. Nelegitimní spor **5C 196/98** vedený našimi dlužníky, škůdci, ve věci Ing. Jan Macháček a československý lid versus ministerstvo spravedlnosti ČR, nebyl do dnešního dne řádně ukončen dopočtem škod a vypořádáním zákonného nároku LVČR č. **187/1998-ODSK-ZC/35**, o čemž svědčí výpis z neukončeného řízení **5C 196/98**. Spis byl dlouhá léta uzavřen jak pro účastníky řízení, tak pro likvidátory pojišťoven, protože rádobý soudkyně JUDr. Kašpárková odešla do důchodu od rozdělané práce a Ing. Janu Macháčkovi bylo našimi dlužníky, škůdci systematicky bráněno u jeho řádném ztotožnění jak na německé, tak československé straně.

Nyní, když jsme byli my všichni řádně ztotožnění jako občané ČSR a LVČR jak na území Spolkové republiky Německo u Městského soudu v Bad Säckingu dne **24.5.2022**, tak na území Československa veřejně u Krajského soudu v Hradci Králové dne **5.4.2023** (viz. videozáznam <https://www.youtube.com/watch?v=ewfl5u41LaM&t=310s>), je jednoznačné, kdo je povinný a kdo oprávněný, kdo škůdce a kdo poškozený.

Dne **15.2.2023** jsme nejen za všechny občany ČSR podali na německou Generální prokuraturu v Karlsruhe hromadné trestní oznámení na hlavní aktéry protistátního spiknutí, a to pro krádež identity a pro zločiny z této trestné činnosti vyplývající. Dne **9.3.2023** požádal Ing. Jan Macháček německý Finanční úřad Waldshut – Tiengen, pobočku Bad Säckingen o dopočet škod podle své pracovní smlouvy č. **226968** a o obestavení účtů našich dlužníků. Tím jsme za škůdce z ministerstva spravedlnosti ČR splnili jejich zákonnou povinnost podle zákona č. **58/1969 Sb.** z roku **1997**.

Vzhledem k tomu, že se pojišťovna ČPP soustavně vyhýbá splnění svých zákonných povinností vůči poškozeným, budeme nyní kontaktovat mateřskou společnost Vienna Insurance Group ve Vídni, kam nahlásíme nesplněnou zákonnou povinnost pojišťovny ČPP vůči poškozeným od **3.4.2019** do současnosti. Vše doložíme důkazy o mezinárodním podvodu vlastizrádců se státní příslušností občanů Československé republiky.



Nyní je pojišťovna ČPP povinna ke škodné události č. **2234011081** okamžitě přidělit nového likvidátora nebo likvidátory, jejich prostřednictvím kontaktovat všechny poškozené na československé a německé straně a s náležitou omluvou uvést jejich právní i majetkové poměry do stavu neškodného, a to i s **26%** ročním úrokem. Poškozené na německé straně, to znamená SRN, Ing. Jana Macháčka a rodinu Mannino, zastupuje Finanční úřad Waldshut – Tiengen, pobočka Bad Säckingen, adresa Werderstraße 5, 797 13 Bad Säckingen, e-mail: poststelle-20@finanzamt.bwl.De-Mail.de, telefon: **+49 07761 5660**. Poškození společníci na československé straně se budou se svými škodami postupně připojovat ke škodné události č. **2234011081**, která nemohla být z výše uvedených důvodů uzavřena ani vyřízena, a je tedy stále otevřená a nedořešená, stejně jako škodná událost č. **2194008193**, kterou dne **3.4.2019** nahlásil škůdce Bohumil Brychta.

O skutečnosti, že pojišťovna ČPP kontaktovala FÚ Waldshut – Tiengen, pobočku Bad Säckingen, jsou likvidátoři povinni mě informovat.

Škody na straně poškozených budou hrazeny nejen z pojistné smlouvy zloděje a podvodníka Bohumila Brychty č. **0013972499**, ale také z pojistných smluv jeho kompliců, jmenovitě Kateřiny Myškeřikové a Petra Ferencziho z ČPP, Jany Dostálové, Jana Pončíka, Filipa Holého a Pavla Hrabala z Kooperativy, Richarda Michalčuka a Daniely Maršálkové z Generali, dále z pojistných smluv všech zaměstnanců Územního odboru a Obvodního oddělení PČR Rychnov nad Kněžnou, všech zaměstnanců Okresního soudu a Státního zastupitelství v Rychnově nad Kněžnou, z pojistné smlouvy PPS advokáti, s.r.o. v Hradci Králové, dále z pojistné smlouvy Jana Vodičky, rádoby státního zástupce z Krajského státního zastupitelství v Hradci Králové, Pavla Rumla, rádoby předsedy Okresního soudu v Náchodě, Jiřího Vacka, rádoby soudce z Krajského soudu v Hradci Králové, Pavla Tomáška, rádoby ředitele Vazební věznice v Hradci Králové, Petra Drahoňovského, rádoby vrchního komisaře z Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje a dalších škůdců LVČR, jejichž seznam budeme postupně doplňovat.

Příkládám zatím jen část důkazů poškozování našich práv československých občanů a LVČR, a to jak za věřitele státu Ing. Jana Macháčka, tak za sebe a svoji rodinu. Vinou našeho nesprávného ztotožňování je můj muž, Petr Včeliš, r.č. **810215/3235**, občan ČSR, LVČR a člen Rady nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR bez právního důvodu kriminalizován a od **21.3.2022**, kdy náš domov přepadla a vykradla ozbrojená skupina našich dlužníků, škůdců z řad Policie ČR, je držen v zajetí ve Vazební věznici v Hradci Králové. I přes všechny mnou poskytnuté důkazy o naší československé státní příslušnosti a statutech poškozených a oprávněných, je můj poctivý muž vlastizrádci soustavně vydáván za právně bezbranného občana ČR a povinného.

Likvidátor je povinen v této věci neprodleně kontaktovat škůdce a povinné Pavla Rumla z Okresního soudu v Náchodě a Jiřího Vacka z Krajského soudu v Hradci Králové, k jejichž rukám byly dne **17.4.2023** doručeny příkazy jménem republiky, č. j. **RNKS 1/2023** a č. j. **RNKS 2/2023**, které i s doručenkami příkládám přílohou.

Veškeré pojistné plnění i s **26%** ročním úrokem bude pojišťovnou poukázáno na účet LVČR č. **107-5606560267/0100**, vedený u Komerční Banky ve Vysokém Mýtě na jméno Jaroslav



Hrdlička, a to z důvodu kontroly, aby se škůdci nemohli vydávat za poškozené. V případě, že by někdo uvedl pro účely pojistného plnění jiný než námi určený účet, je likvidátor povinen obeznámit Radu nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR, předat jí veškeré údaje dotyčného a platbu řádně poukázat na účet LVČR. Účet pana Hrdličky určil Ing. Jan Macháček jako společný pro všechny LVČR a k plnění dlužníků, škůdců.

Za Československou republiku, za její občany, za LVČR,

Kateřina Včelišová v.r., r.č. 816003/2837

občan ČSR, společník věřitele státu Ing. Jana Macháčka, člen Rady nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR,
poškozená, oprávněná

Kontaktní údaje

Adresa trvalého pobytu: [REDACTED]

Korespondenční adresa: [REDACTED]

Telefon: [REDACTED], e-mail: [REDACTED]

Více informací a důkazů o uměle vytvořeném nedostatku kompetencí a státnosti na straně ČSR i OVM a o protistátní a mezinárodní trestné činnosti OVM a jejich kompliců najdete na www.slvcr.cz, na Youtube kanálu a FB Československý národní vysílač Domovina.

